
「性別」と「くさつバルを何で知りましたか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ホームページ 21 8.1% 10 10.8% 8 6.5% 3 7.1%
チラシ 48 18.6% 12 12.9% 30 24.4% 6 14.3%
FB、ツイッター等 5 1.9% 3 3.2% 2 1.6% 0 0.0%
ポスター 41 15.9% 10 10.8% 25 20.3% 6 14.3%
フリーペーパー 3 1.2% 1 1.1% 1 0.8% 1 2.4%
知り合いから 93 36.0% 37 39.8% 39 31.7% 17 40.5%
以前の参加 36 14.0% 14 15.1% 14 11.4% 8 19.0%
開催店舗にて 11 4.3% 6 6.5% 4 3.3% 1 2.4%
無回答 1 - 1 - 0 - 0 -
合計 259 - 94 - 123 - 42 -
回答者数（合計－無回答） 258 100.0% 93 100.0% 123 100.0% 42 100.0%

「性別」と「なぜそのお店を選んだか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

メニューが良い 151 54.1% 45 43.3% 82 61.7% 24 57.1%
写真がよい 52 18.6% 29 27.9% 15 11.3% 8 19.0%
以前から気になって 43 15.4% 15 14.4% 20 15.0% 8 19.0%
場所がよかった 22 7.9% 9 8.7% 11 8.3% 2 4.8%
評判がよかった 11 3.9% 6 5.8% 5 3.8% 0 0.0%
無回答 1 - 0 - 1 - 0 -
合計 280 - 104 - 134 - 42 -
回答者数（合計－無回答） 279 100.0% 104 100.0% 133 100.0% 42 100.0%

「性別」と「バル以外でもその店を利用したいか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

はい 226 95.0% 84 94.4% 109 95.6% 33 94.3%
いいえ 12 5.0% 5 5.6% 5 4.4% 2 5.7%
無回答 2 - 2 - 0 - 0 -
合計 240 - 91 - 114 - 35 -
回答者数（合計－無回答） 238 100.0% 89 100.0% 114 100.0% 35 100.0%

「性別」と「どうしてそう思ったか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

料理の味 144 44.7% 49 41.9% 76 48.4% 19 39.6%
雰囲気 104 32.3% 44 37.6% 42 26.8% 18 37.5%
スタッフの対応 37 11.5% 9 7.7% 23 14.6% 5 10.4%
料金 5 1.6% 4 3.4% 1 0.6% 0 0.0%
メニュー 28 8.7% 10 8.5% 12 7.6% 6 12.5%
その他 4 1.2% 1 0.9% 3 1.9% 0 0.0%
無回答 4 - 2 - 2 - 0 -
合計 326 - 119 - 159 - 48 -
回答者数（合計－無回答） 322 100.0% 117 100.0% 157 100.0% 48 100.0%

総計 男 女 無回答

顧客用アンケート　クロス分析（一部）

総計 男 女 無回答

総計 男 女 無回答

総計 男 女 無回答



「性別」と「次はだれと行きたいか」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

会社仲間 61 22.1% 35 34.7% 16 12.0% 10 23.8%
家族 107 38.8% 37 36.6% 56 42.1% 14 33.3%
友達・恋人 100 36.2% 23 22.8% 59 44.4% 18 42.9%
その他 8 2.9% 6 5.9% 2 1.5% 0 0.0%
無回答 0 - 0 - 0 - 0 -
合計 276 - 101 - 133 - 42 -
回答者数（合計－無回答） 276 100.0% 101 100.0% 133 100.0% 42 100.0%

「性別」と「どのような店がよいか」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
立ち飲み 32 9.1% 19 13.8% 6 3.7% 7 13.7%
大衆酒場 23 6.5% 14 10.1% 7 4.3% 2 3.9%
居酒屋 136 38.6% 49 35.5% 62 38.0% 25 49.0%
小料理屋 81 23.0% 33 23.9% 38 23.3% 10 19.6%
カフェバー 37 10.5% 3 2.2% 31 19.0% 3 5.9%
ワインバー 25 7.1% 10 7.2% 12 7.4% 3 5.9%
ショットバー 16 4.5% 9 6.5% 6 3.7% 1 2.0%
その他 2 0.6% 1 0.7% 1 0.6% 0 0.0%
無回答 3 - 0 - 3 - 0 -
合計 355 - 138 - 166 - 51 -
回答者数（合計－無回答） 352 100.0% 138 100.0% 163 100.0% 51 100.0%

「性別」と「一人当たり予算」の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1,000～2,000 13 5.4% 7 7.7% 5 4.4% 1 2.9%
2,001～3,000 75 31.3% 33 36.3% 32 28.1% 10 28.6%
3,001～4,000 95 39.6% 25 27.5% 52 45.6% 18 51.4%
4,001～5,000 41 17.1% 19 20.9% 19 16.7% 3 8.6%
5,001以上 16 6.7% 7 7.7% 6 5.3% 3 8.6%
無回答 0 - 0 - 0 - 0 -
合計 240 - 91 - 114 - 35 -
回答者数（合計－無回答） 240 100.0% 91 100.0% 114 100.0% 35 100.0%

総計 男 女 無回答

総計 男 女 無回答

選択項目
総計 男 女 無回答


